



В Санкт-Петербурге задержаны подозреваемые в похищении человека



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями, совместно с сотрудниками регионального управления МВД задержаны 3 гражданина Узбекистана.

По версии следствия, подозреваемые 21 мая 2020 года около одного из домов в поселке Шушары, из корыстных побуждений напали на мужчину, которого посадили в автомобиль и доставили на территорию строительной площадке, где удерживали в бытовке.

В тот же день потерпевший был освобожден сотрудниками полиции.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2020



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1466415>